



Жители мерзнут и лепят снеговиков

Июль - самый холодный месяц года в стране, но на это раз температура в регионе опустилась до морозных по бразильским меркам значений. Термометры показывают ниже нуля по Цельсию, а местами - рекордные минус восемь.

Кроме того, мощнейший за последние 15 лет холодный фронт принес с собой снег, который в этих местах видят крайне редко. Бразильцы, пользуясь случаем, играют в снежки и лепят снеговиков.

«Снег - это самая прекрасная вещь в мире!» - сказал житель Бразилии.

Влияние циклона ощутили и в других районах стран. Прохлада и дожди властвуют даже в Рио-де Жанейро.

[{loadposition user9}](#)